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V razmejenem območju oz. varovalnem pasu občin : Vojnik, Zreče, Slovenske Konjice, Šentjur, Šmarje pri Jelšah,
Rogaška Slatina, Rogatec, Podčetrtek, Kozje in Bistrica ob Sotli, kjer deluje Javna služba zdravstvenega varstva
Celjske in Koroške regije, je v vinogradih za pridelavo grozdja v rastni dobi obvezno opraviti najmanj eno tretiranje.

V tem tednu v vinogradih na opazovanih lokacija, kjer je bilo opravljeno prvo škropljenje proti ameriškemu škržatku v
napovedanem roku (med 20. in 30. junijem), na rumenih lepljivih ploščah beležimo prve odrasle osebke ameriškega

škržatka (1 do 2 odrasla osebka na vabo /teden). Svetujemo, da v vinogradih redno spremljajte ulov ameriškega škržatka. Če se ulovijo
4 škržatki ali več na ploščo na teden, opravite med 15. in 25. julijem drugo tretiranje.

V matičnih vinogradih, matičnjakih in trsnicah je povsod po Sloveniji obvezno drugo tretiranje. Če je po drugem tretiranju na
rumeno lepljivo ploščo ulovljen vsaj en škržatek, je potrebno opraviti še tretje tretiranje.

Za drugo škropljenje priporočamo uporabo insekticidov kot so: Sivanto prime (0,5 L/ha) - 1 krat letno, Movento SC 100 (0,7 L/ha) - 2
krat letno ali Decis 2,5 EC ( 0,5 L/ha) – 1 krat letno vinogradi za pridelavo grozdja in matični vinogradi; 2 krat letno matičnjaki in trsnice.
Prednost dajte pripravku Sivanto prime, če ga niste uporabili pri prvem tretiranju ali Movento SC 100. Pripravek Decis 2,5 EC spada v
skupino sintetičnih piretroidov in negativno vpliva na plenilske pršice iz družine Phytoseiidae – naravne sovražnike rdeče sadne pršice in
pršic šiškaric (akarinoze in erinoze). Zato lahko v škropljenih vinogradih pride do prerazmnožitve omenjenih škodljivcev.

V ekološki pridelavi razmejenega območja pa so obvezna najmanj tri tretiranja. V ekološki pridelavi imata dovoljenje za uporabo
pripravka na podlagi a.s. piretrin Flora verde (1,6 L/ha) in Biotip floral (1,6 L/ha).

OPOZORILO: Vsa sredstva, ki jih uporabljamo za zatiranje ameriškega škržatka, so nevarna za čebele. Škropljenje opravite v poznih
večernih ali zgodnjih jutranjih urah (dve uri po sončnem zahodu do dve uri pred sončnim vzhodom), ko so čebele v panjih in ne letijo.
Pred škropljenjem odstranite cvetočo podrast. Vsa fitofarmacevtska sredstva je potrebno uporabljati v skladu z navodili za uporabo in
navedbami na etiketi ter upoštevati Pravilnik o pravilni uporabi fitofarmacevtskih sredstev (Uradni list RS, št. 71/14, 28/18 in 56/22).

Aplikacija FFS

Za doseganje večje učinkovitosti delovanja insekticidov priporočamo njihovo uporabo v večernih oziroma nočnih urah. Rastline v
času aplikacije ne smejo biti v stresu (npr. vročinski stres), sicer se učinkovitost sredstva lahko zmanjša. Insekticidov na osnovi a.s.
piretrin (Flora verde in Biotip floral) se ne sme uporabljati v vročini in na neposredni sončni svetlobi. Ob njihovi uporabi rastline temeljito
omočimo tudi na spodnji strani listov, kjer se običajno nahaja ameriški škržatek.

Da dosežemo dobro omočenje rastlin in povečamo učinkovitost insekticidov, priporočamo povečano porabo vode (vsaj 400 l vode/ha).

Za pripravek Movento SC 100 priporočamo samostojno uporabo. Mešanje z drugimi fitofarmacevtskimi sredstvi se odsvetuje zaradi
možne zmanjšane učinkovitosti tega sredstva.

Podrobnejše informacije o zatiranju ameriškega škržatka in obvladovanju zlate trsne rumenice v letu 2022 so vam na voljo na spletnih
straneh Uprave za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin.
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